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----------відбудеться

тепер в вас переводяться
ськнй спосіб думання, себто міняеть-

ТОвАРИСЬКА ПОДЯКА.ся світогляд людей Помямо того, 
було усталеної органіаа- ; 

ції аж до 1922 рову, але світогляд ро- 
ів дещо змінявся вже був на

ос сері-
озяо? Ні! Бо водн-б тяв. тц брадо-б що в нас не
аятннну участь в вій вамваяй. Часом 
навіть нема жому роль роя Далі, що- біт 

Та не

ції й дітн 
головно йоло

відділ вів свою У
підвідділ. Дуже 

мало ним ти буває, щоб їх ве бу
ло всіх, жіба тоді, воля непогода « 6* відстрілі представлення, 
дворі Свої міняти ванн прехрасмо ЛІШК щ аае навіть вода вже тратть- 
інавіть вереводнтв і на програмі, все ся представлення, чи воииерт, то 

"Оповідани*. Во- багато членів РЗ.Т. не приходять

В СУБОТУ, 9. ЧЕРВНЯ 1928 РОКУМи складаємо щиру товариську по- . 
краще. В 1922 році відновлено від- деку відділові ТУРФДім за фонтанові і] 
Діл Стожаришеиня Укр. Роб. Дім, в- пера, які нн одержали за те, що заня- 
кнй проіснував їж по сьогоднішний дя місце тов. Смука, який буя нашим 
тень без перерви, з тою ріжинікю. попередняя учителем, а відтак виїхав | ! 
що у свій час змінено його назву на ло Тіммінс, Онт |;
ТУРФДім.

п

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІмю мало вл ерегуються орт і
чекають

місячим вборів, щоб прийти ті во- ставать точку: 
кригик> ЯЛТИ км ось що це зроби*) »« миють, що їх представник, або

аглЛг ZSZZ. ™ сТи„ггГжо:
Однак стккажть такі засадачш питання, що

ВЕЛИЧАВИЙПравда, що ве id можуть викону
вати якунебудь працю в організації, 
аж на підприємства таки можна прий- 
ти, бо тут вже нема нічого тяжкого, 

прийти, сісти собі в крісло 
та дивитись на готове А тим 
самим хоч допоможете організації 
фінансова Товариші! В будуччині 
нам треба трохи більше подбати про 

ї норм працю* Відбувається кожної неділі лекція і наші робітничі організації, та вико
вая добре. Нашим обомзком « по- -повідания, лише з тою ріж нице ю чуаати якусь частину праці Бо коли 
старатись І на дальше попрацювати, U4° ue хіти більші і їм дається сядь- j ии самі це подбаємо, то певно, що 
як до тепер, s й не пошкодило-б де* ніший матеріял. Читають вони свій про нас ніхто ннший не подбає, 
що поліпшити Хоч тепер «же літ- ж урни "Світ Молоді- і призначують 

сезон І багато товаришів ккїхало Деякі статті своїм членам Ù членки 
а міепевости до праці, то все * біль- "ям для читання в дома, а на неділь

Ми учили не більше, як один МІ- ! І І 
Від того часу відділ ТУРФДім вів евць і зате одержали по фонтанонім ! 1 

ос відомая ючу роботу між українськн-, перу, а тепер відділ ТУРФДім вже має 
ми робітниками в Корбін. Б К. Пра- другого вчителі. Ми ще раз дуже 1 « 1 
ця та увінчалась досить гарним у- щиро дякуємо за подарунки і тазова- . 
спіхом. Багаф робітників передала- (но їх На памятху ' )
чують "Укр. Роб Вісти" та инші ро-

КОНЦЕРТані словечком не згадають 
бідьавість членства, котре інтересу інструктор часом мусить здорово по-

» організації Сказавши загально, іхени 
відділ ТУРФДім до

лише

Нас двоє учителювали: Стспанка 
бггиичі газети, читають наукові юпок- \UnH„ ечнла Перш1 другу, третю 
ви й допомагають всяким робітни- , чеІверту класи а Маргарета Бор- 

Завдяки відділові

також сходяться чисельно.
В концерті візьме учисть дути оркестри відділу PJLT. з новим 

репертуаром гарних мельодійних творів, яким вдоволить всіх. 
В концерті візьмуть також учисть: сикстет курсантів В.О.К. з захід* 
ньої Кашам, який виступить Ь своїми куплятими, в також молоди

чим . справам.
ТУРФДім створено в нас і відділ Р.З. 
Т., який числить тепер поверх 50

дейська вчила першу і другу групи 
мандолінової орхестри.

С Маліняк і М. Бордейська. співачка т-ка Катери* Палок, яка відспіває кілька пкеи, причленів.
Кожна думаюча людина мусить 

признати, що культурно-освітня орга
нізація е двигуном, який підносить 
українського робітника на вищий ща
бель культурностн та класової свідо- 

Робітник.

Освітив праця. яконмпанів менті на пані т-ки М. Кекмвівноі.
Валі ялі програма кошерту багата, добре підібрана. На пвазі 

виступить бесідник, які* промовлятиме про здобутки РЗ.Т. та чо
му кожні* робітник повинен належати до так корисної оргвнізкцГІ, 

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

ОБіЗДХА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ
ДІМ В ПРОБ. CACKE4EBAW.

Щодо освітньої праці, то в нас
ість таки лишилася в місцевости НІМ зібранню мають росповісти в тримісячни

й вона може предовжати свою присутності членів про те, ЩО ВОНИ ської мови Учнів 
працю. Ми всі повинні подбати про читали, 
те, щоб в мас від6> вся літньою по
рою ряд пікніків, на яких ми повин
ні відсвіжити свої сили для дальшої 
праці, коли наступить осіниий сезон.

курс англій- 
щало ЗО, але 

не всі вони скінчили його (бо 
деякі виїхали до праці), а в декотрих

ь
Подаємо до відома всім україн

ським фармерам та робітникам в про
вінції Саскечеван, що Провком ТУРФ
Дім висилає з Саскатуну свого орга
нізатора т. П. Кифорука на об’їздку 
в провінції Саскечеван.

Висилаючи організатора, Провком 
ТУРФДім хоче допомогти фармерам 
зорганізуватися й зміцнити свої си
ли, бо тільки в організації запорука 
кращого майбутнього. Тож ми кли
чемо товаришів фармерів і робітни
ків тих місцевостей, де є вже наші 
відділи^ як і тих, де немає ще відді
лів наших організацій, дати нашому 
організаторові всяку можливу допо
могу в його корисній для фармерів 
праці: скликати на призначений час 
мітінги, розповсюднювати оголошен
ня і агітувати людей, щоб приходи
ли громадно на ці мітінги. Так само 
просимо дати нашому організаторові 
матеріяльну підтримку й допомогти 
йому переїхати з одної місце вости в

Місячні збори відбуваються стль- мости.
ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
но, себто обидва підвідділи сходять- немз терпеливості до науяя і скоро 
ся разо*. Руяоводигь вони зборами Вони думали, що за кіль-
досить вмію, часом навіть краще, як 
старші товариші А товаришки в ин- 
ших робітничих організаціях. Зараз

ка лекцій стануть Англійцями, а во
но не так легко. Ті, що ходили доВідділ Жінсемції. СЕРГИ ІВАНА ФРАНКА.кінця, то таки дечого навчились.

Відділ Жіисекції за останнії кіль- вс| rPav,Tk &еЛс бад. бігають, ^'Відбувалось в нас також спільне чи
жа місяців, себ-то від новою року чу7ь веляться у вільний час. Але тання КОЖНої неділі, на яких читалось
аж до цеї пори, провадив свою пра- я заб>вають 1 ПР° 0801 ^°вя^и- "Нарис Історії України’ (Яворсько- 
цю, з досить добрим успіхом. Правда, а годовно ПР° СВІЙ ж>рнал Світ Mo- го^ Коли наші організації виріши- 
що з початком нового року було в лод' * а пРаи*>ІОТЬ для нсго ПРИ кож" ли, щоби таке читання відбувалось, 
нім маленьке непорозуміння, але во- ній Сказати загально, sixili то зразу приходило поважне число
по грало дуже маленьку ролю і ско- (-eKuil Молод1 ДОСИТк до®Р« розвива- Ч1енів j члеНкинь, але з часом скіль-
ро завмерло тому, що одиниці в op- tlbCS- від коли став роздітений на два KjCTb учасників почала зменшатись і

Ь і Ніколи ні- підв»АДілн зійшла до нулі, а це лише і

Медисін Гет, Алтж. ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!В неділю вечером, 27. травня ц. р.
> строєно концерт-мітінґ в Укр. Роб. 
Домі в Медисін Гет, А.тга., з нагоди 
12. річниці смерти незабутнього у- 
країнського поета Івана Фрацка.

Концерт уст роєно силами відділу 
Секції,Молоді Й весь дохід призначе
но на пресовйй фонд журналу "Сві
ту Молоді’

В годині 8. вечером саля Україн
ського Робітничого Дому була за
повнена українським робітниками Й 
робітницями, які прибули вшанувати 
річницю великого поета-каменяра 
Івана Франка.

Коли піднеслася куртина, товариш
ка Ф. Книш, голова концерту, від
крила концерт короткою вступною 
промовою. Опісля діюча мандолі- 
нова орхестра під дірігентурою т. М. 
Геналя відіграла і відспівала “Дію
чий Інтернаціонал*. Далі слідували 
музичні твори: "Слава йому, слава", 
‘Вічний революціонер", “Сміло дру- 
ги" і инші.

Мандолінова орхестра з кожним 
своїм виступом вивязувалась досить 
гарно, за що отримувала довготрева- 
лі оплески. Товаришка Л. Геналь 
відспівала сольо, з яким вивязалася 
угуже гарно.

В семій {точці програми виступив 
з рефератом т. Н. Книш і переповів 
історію життя та діяльности Івана 
Франка, який ціле своє життя боров
ся проти нерівности і сидів в тюрмах.

В другй половині програми забрав 
т! М. Геналь, який говорив про 

значіння преси!*особливо нашої, ро
бітничої. Преса є нашим дороговка
зом, показує ÀàM шлях до кращого 
життя, тому обовязком кожного ро
бітника й робітниці передплачувати 
і читати ось які часописі: “У.Р.В.", 
"Фарм. Життя", журнал "Робітницю" 
і “Світ Молоді."

При кінці виступив т. Забіяка (з 
Дромгелер) з "Гопаком", в якім ви- 
вязався чудово а вдоволена публи- 
ка_ нагородила його „гучними опле
сками.

На закінчення діточа мандолінова 
орхестра відіграла і відспівала Інтер
націонал.

ВІДДІЛ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 
----------влаштовує-----------

В НЕДІЛЮ, 10. ЧЕРВНЯ 1928 РОКУ
НІ ФІРМ РОБІТНИЧОГО ЗІЛ0М0Г0В0Г0 ТІВІРНСТВІ

ВЕЛИКИЙ

чого не пливе проти води, а все за 
водою; так само і. в організації мен
шість мусить признати слушність 
більшості. За той час відліт прид
бав одну членминю. Ділові збори 
відбуваються раз в місяць і на збо
ри приходять майже всі члеикині 
Спільне читання відбувається кожно
го понеділка ; читають переважно 
свій журнал "Робітницю*. На спіль
не читання учащали добре, але те
пер вже не приходять так численно, 
мабуть тому, що весна.

А весною є більше праці не лише 
в хатах, а то й в городах, але я ві
рю, що товаришки свого спільного 
читання не занедбають, як справлять
ся трохи з домашньою роботою і бу
дуть приходити, бо знають, що з 
нього баї ато користають, а головно 
тоді, як розвинссь дискусія над де
якими справами. Одного часу мені 
довелось бути на їхньому читанню, 
як їх Інструктор читав статтю тов. 
їжака. Коли інструктор скінчив чи-

fl повище згадав, що нема в нас тер- 
пеливости до науки. Колись то й 

Дітей до школи вчащає ЗО. На- виходила в нас і стінна газета "Зоря" 
ука відбувається кожної днини від 5. j виходила доти, доки її просвітнкй 
до 7. вечером. Діти розділені на чо- КОштст видавав, але коли комітет до

вчаться вони досить бачив, що вона немав- ніякої варто- 
добре, заховання4їхнє в школі те ж стИ| КОЛи він самий буде її видавати, 
добре. Десь При КІНЦІ МІСЯЦЯ черв- бо членство пасивно відносилося до 
ня відбудеться шкільний іспит. Ро- стінгазети, так він перестав видавати 
дичі повинні заставити своїх Дітей, ц щ0би стінгазета мала якусь вар- 
щоб вони приготовлялись до нсго тість в організації, то треба, щоби 
іспиту, аби могли перейти до вищої членство писало в ній та не лише пи-

; сало,: але й читало. Взагалі, в нас те- 
і пер освітня праця підупала. Товари- 
' ші й товаришки! Тепер літний сезон, 

Орхестра складається з два на ця- а в нім дуже маленько що робиться 
тьох мандоліністок, а до неї входить на сцені. Звернім свої сили на 
і скрипкова орхестра, яка склалаеть- освітню пдацю, подбаймо про те, 
Ся з вісьмох скрипачів. Майже кож- щоби в нас дальше відбувалось спиіь- 
ної неділі ці орхестри дають иоицер- не читання, а на нім ми багато дечо- 
ти і пописуються дуже добре. Лише І го скористаємо. 
сама мандолінова орхестра грала вже 
в* "радіо", а також в англійськім те
атрі й вивязалась дуже гарно. Ан
глійська публика була дуже задово- 

тати згадану статтю, я зглянув на то- леиа з нашої орхестри та дивувалась, 
варишок а вони всі аж зачервоні- то ТУРФДім зміг виховати орхе-
лись, такі злосні Щось зараз буде, стру, що вміє так гарно грати й спі-

I справді, схопилась вати в двох мовах, себ-то з англій- 
одна товаришка на ногй і як не ській і українській, 
всипне тов. їжакові: "Що-ж він Взагалі, щодо нашої мандолінової Дім, я пригадав собі ті часи, коли то 
собі думає? То ми в суспільстві ні- орхестри, то вона працює"дуже гар- в Канаді не було робітничо-фармер- 
чого не варта? Ta-ж ми матері ви- но, а головно в місяці травні вона ської організації в якій гуртували- 
ховуємо дітей ; коли-б не ми, то і була кожного вечора в У.Р.Д. на сво- ся-6 українські працюючі маси, як 
їжаків небудо-б! А скільки корисної і* пробах музики тому, що місяць сьогодні. Нагадав собі також, яким
праці жіноцтво в давнині зробило для травень призначений в нас на працю і я був колись. Боявся самої згадки
суспиьства? їжак цього не знає ма- в користь нашої преси і мандолінова про організацію; робітничих газет та 
буть тому, що не знає історії жі- орхестра дає концерти кожної неділі, 
ноцтва, та каже, що нам не треба як не еама, то з дорослими, а все на 
організації!" сцені мусить бути.

Як почали доказувати мильне ста
новище їжака, то й цітнй вечір прой
шов. Ну, думаю собі, коди-6 той 
їжак тепер був присутний, то не 
знаю, чи часом не полетів би з Укр.
Роб.. Дому десь аж під пліт, бо жін
ки як розгорячіться, то часом мо
жуть і по потилиці набити. Та не 
лише цей раз був я в них на спіш
нім читанню, а був шс кішка разів 
І товаришки досить цікавляться чи
танням. дискусують досить влучно 
над деякими питаннями.

Укр. Роб. Діточа Школа.

тири кляси.

ПІКНІКдругу.
Тут подаємо спис місцевостей, які 

відвідає наш організатор т. Петро Кн-
форук.кляси.

Дана, Саск. — в Укр. Роб. Фарм. 
Домі коло Дани, в неділю, 10. червня, 
в годині 1. по полудні Й вечером.

Прудгом, Саск. — в У. Р. Ф. Домі, 
в понеділок, 11. червня, в годині 7.30

Мандолінова Орхестра.

Робітники і робітниці! Проведіть неділю на свіжому 
повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікніку 
будуть смачні старокраеві І тутешні теплі перекуски, 
холодні напнтки, всякі несподіванки, а до все то того 

приграватиме добірна музика.

ВИКОРИСТАЙТЕ ВІЛЬНИЙ ЧАС НА ВІДПОЧИНОК 
СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

вечером.
Вакав, Саск. — у вівторок, 12. чер

вня, в годині 7.30 вечером.
Вімер, Саск. — в середу, 13. червня, 

в годині 7.30 вечером.
Бкженжн, Саск. —, в пятницю, 15. 

червня, в годині 7.30 вечером.
Веркін, Саск. — в У. Р. Ф. Домі, 

в неділю, 17. червня, в годині 1. по 
полудні й вечером.

Кенора, Саск. — в понедіток, 18. 
червня, в годині 7.30 вечером.

Гаес, Саск. — у вівторок, 19. чер
вня, в годин 7.30 вечером.

Кемсек, Саск. — в середу і четвер, 
20. і 21. червня, в годині J.30 веч.

Робліи, Ман. — в пятницю, 22. чер
вня, в годині 7.30 вечером.

Стонм Крік, Саск. — в суботу, 23. 
червня, в годині 7.30 вечером.

Калдер, Саск. — в неділю, 24. чер
вня, в годині 1. по полудні.

Врокстон, Саск. — в понеділок, 25. 
червня, в годині 7.30 вечером.

Иорктон, Саск. —. у вівторок, 26. 
червня, в годині 7.30 вечером.

Мелвил, Саск. — в четвер, 28. чер
вня, в годині 8,- вечером.

Бінфейт, Саск. — в суботу, 30. чер
вня і в неділю, 1. липня, в годині 8. 
вечером.

Робкор.

МІНЯЄТЬСЯ ЧАС, А З НИМ 
І ЛЮДИ. ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!

Корбін, Б. К.

Перечитуючи огляд тов. Волинця 
в “У.Р.В." десятирічної праці ТУРФ-

думаю собі.
ПОВІДОМЛЕННЯ. РОБІТНИКИ, РОБІТНИЦІ І ФАРМЕРІ!

Передплачуйте, читайте й ширіть най
більше науковий змістом і найкраще 
ілюстрований в цілій Америці куль- 
гурно-освітний місячник

ВІННІПЕГ, МАН.

Повідомляється всіх член- 
кинь відділу ЖІнсекцІЇ у Він
ніпегу, шо в понеділок, 11-го 
червня, в годині 8.30 вечером, 
відбудеться в Укр. Роб Домі 
цікава лекція, яку виголосить 
т. Ів. Сембай, на тему;

“РОДИНА І її ВПЛИВ 
НА ДІТЕЙ”.

“НОВИЙ СВІТ”.ш

“Новий Світ" — культурно-освіт- 
ний Ітюстрований місячник складаєть
ся з таких розділів, поезія і оповідан- 
йя^йаука і поступ; культура і осві
та; життя і здоровля; дещо про Ка
наду ; ріжнородність; радощі і мудро
щі, то-що.

Моністичні проповіди — В. Ост- 
валцда (монізм —- це світогляд) і ко
роткі споіадн та історично-економіч
ний огляд Канади друкуються в кож
нім числі до кінця 1928 р^.

Річна передплата $1.00. Кожний пе
редплатник дістає 12 киижочок в рік. 
Разом около 384 сторін друку з чи
сленними ілюстраціями.

Місячник "Ноі ий Світ" — це учи
тель, порадник і лікар працюючих. 
Заохочуйте других і разом посилай
те передплату на адресу:

N0WYJ 8 WIT
Возі 1092,

Montreal, Canada.

наукових книжок, з класовим підкла
док, не читав, бо, сказати правду, то
ді українська література була дуже

скортіло дещо написати про себе. Я 
не описую історію мойого Життя®

Пригадавши те все, мене
Відділ Р.З.Т.

Щодо цего відділу, то він має по- 
чисдо членів, бо начисляються буття як взірець для других, бо в ній 

нема нічого потішного. Але тодіповерх 80 членів і членкинь. Місяч
ні збори відбуваються раз у місяць,

Коли взяти під уваіу ким самим заскорузлим світоглядом.
Від довгих років я працював у 

Корбін, Б. К. Працювали тут (як і

були тисячі таких самих як і я, з та-
Приходіть численно. Нових 

членкинь радо вітаємо.
всЮчна пятого.
прашм відділу РЗ.Т., то він дуже ма- 
Ь' Ші. робить, 1.1 виїмком деяких о- 
диниць, а решта сплять собі блажен- тепеР працюють) робітники ріж них 
ним сном. Багато з членів приходять наиіональностей, в тім числі немало

Робкор.
б

Заряд.

З ВЕЛИКОЇ ХМАРИ МАЛИЙ ДОЩ В тих місцевостях, де нема ще на
ших відділів, ми кличемо читачів на
шої преси, подбати про приміщення

Українські ^Патріоти" в Монт реалі й скликати “асові віча' аци“ 6агат0, Драмгурток при відділі ТУРФДім 
спровадили з Вінніпегу Сальомек, товаришІ’ лопоможете Роб.тничо-фар „ 1er Килдонан виставить в суботу, 
Крушельницьку, яка на 20. травня ц. мерськ,й справІ 9-го червня в Укр. Роб. Домі дуже
р. в Прінцес Театрі дала концерт. З За всяку допо1,огу ми згори св-,а ^смішну комедію в одній дії
приводу цього концерту українські І я1е“°ЩИІ’у пояяк> • .
. . Щоби знати, де відбуватимутьсяпатріоти в Монтреалі ще пару тиж- ...„„ Ч1Л віча, слідіть за оголошеннями на мі- нів до цього концерту дуже вихвалю
валися, що будуть мати великий у- сцях +

» За Провком ТУРФДім:спіх тому, що вони зробили поверх
одинайцятьсот доларів росходу ще ' ( °' 1 ’
перед концертом. І з надією на "ве
ликий успіх" "патріоти" дуже були 
позадирали носи до гори, але це дов- j 
го так не тривало. За приїзд пані С.
Крушельннцькій “патріоти" мусіли за
платити з гори 300 доларів, ще коли 
вона була

й Українців. 1914 року приїхав до ІСТ КИЛДОНАН, МАН.Монтреал, Кве.лише на місячні збори заплатити 
членську вкладку, або коли потребує К°Рбін один товариш і з організував

відділ Соціял Демократичної Партії. 
Записався і я, хоч не знав, що то за 
організація і яка її ціль. Заплатив

запомоги.
Товариші й товаришки! Не на те 

створено Робітниче Запомогове То
вариство, щоби лише помагати собі 
в критичному положенню, як ми за-

Відділ Секції Молоді.

Відділ Секції Молоді числить до 
сорока членів і членкинь. З почат
ком нового року створено два «під

місячну вкладку, дістав членську кни
жечку й мовчу. “ПРОСТАК".

Але хтось пояснив мені, ЩО ТО СО
ЦІАЛІСТИЧНО організація. Я налякав-

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ В"ггЕЕіН?г:Е 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"' '■ ■•6# UJlaW 11*1111 V ■ соція.і демократичної парти. В 1918

Коли хочете добре посміятися, так 
приходіть в суботу до Укр. Роб. До
му а певно що насмієтесь. Після 

j комедії буде продовжатися забава з 
і танцями. Проситься все членство І 
симпатинів прийти громадно.

Вступ для дорослих 25 ги для ді
тей 10 ц. За 25 ц. посмієтесь, заба- 

ь і потанцюєте.
,чаток в годині 8J0 вечером.

ОСТАННЯ НАГОДА.
Прочитали ии в “У.Р.В.”, по книж

ка т. М. Ірчана, “В Бурним" — ро- 
зійшлжіи І на складі видавництва П 
вже немає.

Однак не всі» відомо, що онт арій
ський Лровкої ТУРФДім ми ше 
ограннчену скількість книжки

С. Юрійчук,
голова. секретар.

ВИГРАНІ НОМЕРА.
X році з організовано відліт, але я вже

В ГЕФОРД, САСК. — Фільма буде показана в Укр. Народ- не впис>вав«- т°ді « вже читав "У 
нім Домі: в четвер. 14. червня перша частина, а в пятницю. 13. Tlc'ZTnoZ і“др*'

червня друга частина. (Для цеї мкцегости резервується ше су- ,„х навчати, бо читав "У. Г", а це-ж 
боту, 16. червня І понеділок, 18. червня). За цінами на тикети "джерело всякої мудростн*. 
ГЛЯДІТЬ на місцевих оголошеннях. Початок КОЖНОЇ вистави В ДРУГІ не погоджувались з моїми по

глядами, то я сміявся з їх "неуцтва".

Номера, на які ше' не забрані річн. ви 
шо розгравалися в Укр. Роб. Доні |

Вінніпегу бо пи ше і у Віяиіпегу ЗІ. травня:
Вінніпегу, бо ИН..КШЄ 43 45 62 124. 164, 179, 180, 218,

3 ШСЦЯ ИС lOTL\a рушаП' . ■ 223, 257, 150. 357, 371, 471, 479. 485. ,bv жіночої Секції шо місячні збо-
В день самого концерту "патріоти 528| 547 579 605] 6І1 624 , 646. 687 ри відбудуться в пс’.недіюк 11 чер-! 

раптом мусли вс, поспускати сво. 69 , 700_ 720. 729, 780, 791, 827, 847. „ня, „ І0ДННІ 8.|й вечером. ’ Проснть- 
носи, бо замість концерту їм здава- м8_ ю1. ^ ggg. дбб, 1000, 1034, 1039, 
лося, що вони справляли похорон то- 1051 1059 1096 1114 П 22 1162 1255 

п Крушельницькій прийшло- 1348 1466, 1470, 1473, 1494, 1502, 1533,
ся співати майже до порожніх крісел І540 1555 1572] 1576, 1581, 1605, 1651,
Публнкн було так мало, що навіть не 1685 17І4 17M ,765 1781і j4141, 1862, 

половину росходіи То- 192Я, 1936, 1942, 1974, 2015, 20)9, 2028,
му. що тикети на датині були за до- 2057, 2095, 2117, 2124, 2143, 2158, 2161,
роті, а українські робітники в біль- 2171. 2192, 2197, 2234, 2242, 2280, 2326, Провінціонжльиий Комітет ТУРФДІМ
шості працюють по найбрудніших ро- 2349. 2367, 24-38, 2471, 2533. 2557. 2590, в Торонто, Онт, повідомляє всіх тих.
ботах за тану платню, то й не могли 2603, 2657, 2775, 2776, 2787а*- що потребують в своїх будинки *е-
собі позволити сидіти на долині^ вони По річн належить зголошуватися кориці А, курган І взагалі всякої сце-
ку пували тикети на другім і третім д0 розіїравкового комітету при Укр нерії, що в Торонто < український ма- 
балькоиі. Але. шо театр дуже великий Роб. Домі в кімнаті над буфетом від ляр, який малював всю сцеиерію в 
і на долині зовсім мало було публи- g. д0 10. години вечером в понеділок. Укр. Роб. Домі в Тіммінс і Торонто, 
ки, так мснаджер нікого не пустив середу і пятницю до дня 15. червня Малює все, що тільки потрібно на
на третий балкон, але кожному, хто Після 15. червня річей не видасться, сцену І виконання артистичне. Робо
чая заплачений тикет на третий бал- Комітет. ту виконується п час І ш приступну
кой, казав сідати на другім балконі,
або на самій долині | Зд всякими інформаціяии аговоеу-

Коли вже розпочався був коноцерт, ТОВАРИШІ! МІСЯЦЬ Травень ватися до Провкому в Торонто ж 
при малій кількости публиія, то один скінчився. Тому МИ проснмо слідуючу адресу: 
з патріотів дуже здсиервоваио бі- цас постаратися звернути жо Provincial Executive Committee 
л" и^о^^ьГпГ-аРо^и адміністрації наших видав-
(патріотичних) організаціях і пер- "«utb всі лістн з Вашими при- 300-302 Bathurst St,
кмх, е свині Більшовики, хоч і ва- ' дбаннями. Toronto 2, Ont

"j?
6*

Повідомляється всіх членкинь від-
“В БУРАНАХ”Коли

для продажі. Тож спішіть з замовлен
нями ня цю книжку таки зараз, бо 
як спізнитеся, то будете жалувати. 
Відділи наших організацій можуть на
бувати її у кас для кольлортажі. За
мовлення разом а грішми посилайте 
на адресу:
Provincial Executive Committee 

ü. L P. T. Aai’n,
300—302 Bathurrt St-, 

Toronto 2, Ont.

перших двох веч ерах в годині 8. вечером, а початок дальших 
вистав буде поданий на оголошеннях в місци.

ся всіх членкинь прибути на ознвче- 
ний час.Згодом деякі товариші почали ор

ганізувати віддії Стоваришення Укр. 
Роб. Дім. Коли хтонебудь казав ме
ні вписуватися до товариства, то я 
накидався на нього з лайкою, бо дій-

Заряд.

У ВАКАВ, САСК. — Фільма буде показана в Міській Салі: 
в середу, 20. червня перша частина, а в четвер, 21. червня друга 
частина. За цінами на тикети глядіть на місцевих оголошеннях.

ДО ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРІТ 
И ДЕКОРАЦІЙ.

заплатилося
сних аргументів в мене не було.

На бажання місцевих фармерів фільма буде показана через оба Де-ж « аргументи, якими робітник міг
би оправдати свою неприналежність 
до робітничої організації Але я

В КАДВОРТ, САСК. — Фільма буже показана в Міській оборонявся пустими фразами.
Салі: в пятницю, 22. червня перша частина, а в суботу, 23. чер- Так тягнулося довший час. З'орга- 
пня друга частина. (Для цієї мкцевостм резервується ше по- нізують ВІЯЯ1Л- а він м *L,blu тюк 
нелілоь, 25. червня). За цінами на тикети глядіть на місцевих Т розпіиетьа' 60 товар"ші " 6у" 
оголошеннях. Початок перших двох вистав в годині 8.00 ве
чером, а початок другої вистави буде поданн» на оголошеннях ли ви разу побороти тих злих на- 
• місци.

дні в годині 1. по полудні І в годині 8. вечером.

НА ПРОДАЖ 3-кімнатожа хата. 
Даі міиуті холу до стріт кари. Ціна 
$500.00 $20000 готівкою, а решта
на виплат. Зголошуватись до:

'А. К.
ли ше на стільки свідомі, шоби вдер
жати його при життю. Вони не мої -

536 boncet, St.
8t. Boniface, Man.

вичок, bk картограбство, півтяка, гра 
а кулі і т. кй. Ці погані навички так

В Ді ПЕС, МАН. — Фільма буде показана в Укр. Роб. До- страшно з.тс моралізували робітників, 
мі: в пятницю І понеділок, 29. червня 1 2. липня перша частина, шо тяжко було аккуруватись а тої 
а в суботу і вівторок, ЗО. червня І 3. липня друга частина. Ціни сла6ос1*- а Д'Я*ІІ.1Ц' * ckofo*Hi ■

“• w— "
TOK ■ ІОДИНІ 8.15 вечером. » запросять і пояснює значіння органі

зації. Мені дуже не подобались про-

(б\ціну.

ПОШУКУЮ свого товаришу Вой- 
цеха Ротовського, який перебуває 
десь а Онтеріо. Місце його перебу
вання прошу згодосити на адресу:

Mike Siery 
Р. О. Tisdale, Saak.
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